

婚变

现年35岁的张才,11年前来南京做木工,一手过硬的技术,让他逐渐站稳了脚跟,娶妻生女,去年还在六合买了房。谁知,祸起萧墙,一件不齿之事让张才很痛苦——老婆小青竟跟堂弟“有一腿”,还成天闹着要离婚。

昨天,张才与堂弟一番争吵后,小青大吼:“我爱的是你堂弟,看到你就烦,对你只有恨,没有爱!”茶饭不思的张才感叹,7年痒10年痛,今年全赶上了。

老公,我爱的是你堂弟

老婆的不伦之恋让小木匠好痛苦

打工仔爱上打工妹

1997年,25岁的张才认识了来自合肥18岁的打工妹小青。同是木工,但张才头脑活络,成了师傅,小青一遇到难题,就找张才,一来二去,张才爱上了小青。

谈恋爱的日子很甜,虽然手头没啥钱,吃住都简单至极,但感觉特好。2000年五一节,张才把小青带回宿迁老家,把喜事办了。下半年,女儿的降临让家庭倍添喜悦。

“那几年很苦,创业艰难啊,但那是我一生最幸福的日子。”回忆起几年前的幸福时光,张才一脸留恋,“磕磕碰碰的事常有,她很要强,什么事都不服输。我的脾气很好,凡事尽量让她,床头打架床尾和,有时候生活也需要调剂。那段时间,我的事业也在发展当中,工作压力很大。后来手头宽裕了,就不让小青干活做了全职太太。”

七年之痒十年痛

2006年,张才在六合买了房子,他以为日子会过得红红火火,但婚姻却出现了裂痕。

两人性格中的弱点越来越让对方无法容忍。虽都是鸡毛蒜皮小事,但伤害很深。谈起近年来恩怨,张才滔滔不绝:“有一次,我得了胃炎,花了200块钱,她嫌花多了,不高兴。”

“她的两个弟弟是我带出来的,跟我学木工,后来自己干了。有时候我工程太多,推掉了,她又埋怨我怎么不给她弟弟做,吵得不可开交。”

“认识10年了,结婚也7年了,难道真应了7年之痒10年痛这句话吗?我从来都没想过我们的关系会变成这样子,从来没有。”

今年春节前的一个晚上,两人在一起亲热时,聊起了家事。小青说:“快过年了,我给你堂弟1000块钱,给我弟弟300块。”张才听了前一句还很正常,听了后一句不免埋怨起来:“你怎么把钱给你娘家弟弟。”

“把钱借给我弟弟怎么啦,你还是看不起我娘家。”一气之下,小青第二天就回合肥娘家了。这成了小青与堂弟地下恋情曝光的导火索。

过年,小青没回南京,张才也赌气没打电话给她家人拜年。他们就这样冷着脸,张才没有意识到,老婆早已移情别恋,与自己的堂弟打得火热。他的堂弟正月初八到小青家玩了3天,他们非常亲密地走亲戚、拜年、打牌。

这一切,张才直到今年3月底才知晓,他因有事给小青的二叔打电话时,才知道堂弟成了第三者。

正月十三,小青回到南京,堂弟也在正月十四回来了,但是小青并没有回六合的家,而是在别人那住了几天,那个别人是谁,张才不知道。

老婆住到堂弟家

正月十七后,小青住进了堂弟家,堂弟跟张才解释,他们是分房间睡,而且他正想跟女朋友分手,刚好小青在,可以帮忙赶走女友。对于血脉相连的堂弟,张才也没当回事。但纸包不住火,堂弟

住在水西门,90%邻居都认识张才,没过多久,便有了风言风语:“张才的老婆和他堂弟搞在一起啦,两个人电瓶车上前一后好亲热啊,帮堂弟洗衣服、做饭,跟一家人没两样。”

为了拴住老婆,张才绞尽脑汁,想用亲情唤回小青,他没有让女儿上幼儿园,而是把女儿送到老婆身边带着。3月中旬的一天,张才去堂弟家给孩子送衣服,门开了,张才看到堂弟和他老婆睡一头,孩子跟堂弟的女友睡在一头。

他顿时火冒三丈,“这样睡难看不难看啊,像什么样子?”堂弟解释是因为昨天喝酒回来晚了,才没有到小房间去睡。

眼见为实,这一次以后,张才每天都给堂弟打电话“查岗”,每天七八个电话是常有的事。“我是他的师傅,是我把他带到南京的,除了我的话,他谁都不听了,堂弟也曾说我是有恩于他的。”但堂弟对他阳奉阴违,表面说没啥没啥,却于3月底与女友正式分手,情有独钟地热恋起堂嫂。

人在曹营心在汉

4月2日,张才给小青打电话,她不接,却给他发了条短信:“我爱他,他心疼我,他知道关心我,有什么委屈我愿意和他说,我对你没有感情可言,对你我只有恨。”这条短信张才至今还保留着,“我不愿意相信,我知道她只是一时昏了头才这样想,也许她是想报复我,刺激我。”抱着头,张才缓缓地说。

张才质问堂弟,堂弟却一再推脱,称自己跟嫂子是清白的,也会劝嫂子回家。几乎每次电话里,堂弟都会答应张才的要求,但是总感觉他说是一套,做的却是另一套。明明知道张才着急,堂弟和小青还是跟以前一样,一起逛街,一起散步,堂弟主外,小青主内。这让张才伤透了心。

4月10日,小青被强行劝回了六合的家,但与张才却分房而睡。偶尔,小青还是会背着张才去堂弟家。张才每天苦口婆心地劝,却常常换来冷言冷语:“我希望早上醒来的时候第一个看到的人是他,而不是你。”

不想再有风吹草动

张才说,为了孩子,他不想放弃婚姻。小青则说,她好像在过坎一样,希望能迈过这道坎,但问题是“自己非常讨厌老公,就喜欢他的堂弟”。

为了杜绝老婆跟堂弟的联系,张才想给老婆找个活干,省得她成天没事干胡思乱想,“外地的工作也可以,本地的她也同意,但是如果是在本地,她要自己租房子,不会回六合的家。我真的非常爱她,不想再有什么风吹草动。”现在张才一直压着消息,老家人都不知道,“传出去太丢人”。中午,记者请张才吃了顿饭,可动了几筷子,他就不吃了。“我现在上班没心思,小孩不想带,晚上也睡不好觉,很痛苦。”(文中人物化名)

见习记者 李梦雅 快报记者 赵守诚

一地胶水 撂倒30多人

昨天傍晚6点左右,中山东路与解放路交界路口出现大面积的胶水,这可害惨了路人。据目击者称,半小时内,步行的,骑摩托车的,自行车的,大约有30多人在此摔倒了。交警赶到后,已在这段路面周围设了路障,拾来枯树叶覆盖在路上,并联系了消防队来冲刷路面。

快报记者 赵丹丹/文 施向辉/摄



小伙公交车上邂逅一名女孩,临别时都没有留下联系方式

我想找到那个白衣女孩

快报讯(记者 解璐 见习记者 张淑娟)她扎着一个高高的马尾,圆圆的脸,下巴有点尖,模样清纯……陈楷泽陷入了回忆。4月15日下午,21岁的陈楷泽在公交车上邂逅了一名女孩,对她一见钟情,可惜没有女孩的联系方式。陈楷泽找到快报,希望能寻回那份“缘分”。

陈楷泽,浑身洋溢着青春的气息,谈吐彬彬有礼,目前在一家汽车公司做保安。4月15日上午,天气晴朗,春风习习。10点半左右,陈楷泽从箍桶巷乘坐101路公交车到江宁东山和朋友聚会。车开到雨花台站时,上来两名白发苍苍的老

太太,没有空位,陈楷泽便起身让座。几乎同时,一个轻柔的声音在陈楷泽的背后响起:“老奶奶,你坐这儿吧。”陈楷泽回头一看,是个白衣女孩。老太太赶忙致谢,白衣女孩笑了。“她笑得很甜,也很温柔。”

也许是发觉陈楷泽在看她,女孩子对他抿嘴一笑,转过身站在了陈楷泽的身边。公交车上只有陈楷泽和白衣女孩站着,“我觉得那几分钟,全世界就剩我和她两个人了。”突然,公交车为了避让行人急刹车,白衣女孩没有站稳,往陈楷泽那边倾斜过去,陈楷泽赶紧伸手扶住了女孩。女孩又冲他感激地笑了笑,羞涩动人。这

让陈楷泽的心猛然一动。

一路上,两人没有说话,陈楷泽不时看看身边的女孩,女孩也冲他笑了笑。

到了江宁区委那一站,陈楷泽就下车了,临走前,他把手中握着的一块钱硬币塞到了女孩手中,女孩惊愕:“这是干什么?”陈楷泽鼓起勇气开口说:“就当是留个纪念吧。”说完,他就匆匆地下了车,回头发现,白衣女孩正在看着他,陈楷泽注视着公交车消失在视野中。

“晚上我就梦到了这个女孩。”陈楷泽后悔没有要个手机号。如果这次没有姑娘的消息,他还会再度发起寻找“攻势”,“至少不留遗憾”。



跟路人去取钱,不知不觉到了交警面前 骗子骗人反被“骗”

快报讯(见习记者 张淑娟 记者 解璐)昨天下午,一男子在龙蟠中路行骗,反而被市民“骗”去找交警,在离交警还有几米远时,该男子发现大事不妙,仓皇逃走。

昨天下午1点左右,市民陆女士在龙蟠中路一超市门口捡到一个盒子,打开一看,里面竟然有一只戒指。陆某还没缓过神来,一名男子出现在她身边,从地上捡起一张发票,对陆某说:“这是这戒指的发票吧。”陆某一看,这发票上写着23480元。“哇,这么贵。”陆某惊叹。男子接着说:“这种好事,见者有份!”并表示,只要陆某给他5000元就可以了。

陆某联想起媒体经常披露的类似骗局,立刻明白这是个“套”。陆某想了想,谎称身上钱不够,要带男子去银行取钱,其实是把男子往路边值勤的交警身边引。

在离交警还有几米远时,男子看到周围根本没有银行,只有交警,便意识到情况不妙,抱着戒指盒扭头就跑,慌乱中发票也落在了地上。随后陆某将发票交给交警。陆某说,虽然没有抓住骗子,但没了发票,他想要再骗别人,就要多费点力气了。

(周先生爆料奖60元)

逃单一年撞见店主 无奈喊来朋友埋单

快报讯(记者 顾元森)真是“冤家路窄”,昨天下午,20多岁的马某没有想到,一年前在一家饭店吃饭没有结账,一年后,竟被店主当街抓住。最后,马某只好打电话让朋友送钱解围。

一年多前,马某在中央北路一家单位上班,平时经常在附近一家饭店吃饭,逐渐与女店主刘某熟悉起来,有时马某会赊饭钱,刘某也大大地同意了。但有一次马某请客,几个人一共消费了500多元,马某说第二天会结账,可第二天马某并没有来付钱,自此人间

蒸发一般。由于刘某并不知道马某单位和家庭情况,只好自认倒霉。

昨天下午4点多,刘某和马某在中央北路28号附近偶然相遇,刘某一眼认出了马某,立即抓住了他,这一幕吸引了不少路人围观。马某表示那顿饭并不是自己一个人消费的,并央求刘某放了自己,他会马上回去拿钱,但刘某死活不同意。

最终,马某打电话让朋友送来了500元饭钱,刘某拿了钱后将马某放了。

(颜先生爆料奖60元)

假币露馅躲进厕所 最后买走一箱芒果作“补偿”

快报讯(记者 顾元森)3名男子用假币买水果,被摊主发现后,其中一名男子慌不择路,跑到附近厕所内“避难”,最终被摊主“逼”出,不得不买了一箱水果了事。

昨天上午11点,两中年男子来到化新路一水果摊点前,要买1公斤芒果。摊主洪女士称好后,两人匆匆地掏出100元,找钱后,又有一名青年男子来到摊位前,洪女士连忙招呼,但该男子手机响了,他随即神色慌张地说:“我有事,先不买了。”

洪女士感觉这3名男子有些可疑,摸出刚刚那张百元纸币,感觉不对劲。这时,3名男子已经离开了。洪女士立即大喊:“抓骗子!”3名男子听见喊声,分头跑开,洪女士扔

下摊子,紧紧追赶其中一名30多岁的男子,该男子慌张之下,竟跑进了附近一家社区卫生服务中心的男厕所内。

洪女士站在厕所内,连声叫骂:“你们真是太缺德了,我一天风里来雨里去,赚不了几个钱,你连我们这样的人都骗,还是人吗?”但对方仍然不出来,最后,洪女士大声叫道:“我给你两分钟,如果你还不出来,我就报警!”

说完这话仅半分钟,那名男子红着脸走了出来。最后经众人调解,该男子不单赔了10元水果钱,另外还花100元买了一箱芒果,平息了此事。这场闹剧让路人忍俊不禁:“这样的骗子就应该好好治一治。”

(顾先生爆料奖70元)

女乘客前门下车被拒 请假跟司机“顶牛”

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,一20多岁的女乘客在114路公交车上,不借向单位请假与司机吵闹,而原因仅仅是司机不肯让她从前门下车。

目击者邓小姐称,当时她也坐在这辆公交车上,上午8点多,在新庄站上了一位年轻女子,当时车上人很多,上车的乘客都顺着人流往后面走,唯独该女子上车后一直站在司机后面的栏杆边。司机让她往里边走一点,让出通道。女子不肯:“我站的不是过道,为什么要往后走呢?”

车子到公交总公司站,该女子准备下车,就站到了前门门口,等待司机开前门。司机坚持不开前门,此时乘客已经纷纷从后门下车了。司机启动车辆后,该女子仍站在前门

处,一直坐到了傅佐路底站。

到了底站,该女子还要求司机“开前门”。司机不肯,女子就讥讽说:“你不就这点权力吗?”并冲上去拉扯司机衣服。后来,一名22路公交车司机跑了过来,“你怎么这样?”该女子一副盛气凌人的样子,“我得罪你了,要你管闲事?”

中北巴士公司的调度员胡女士说,当时她也在现场,司机的态度一直很克制,没有骂一句脏话,而该女子则不断拉扯司机,不让司机下车,致使该车耽误了10分钟才发车。该女子还说:“我已经打电话请过假了,今天跟你争到底!”

最后,在众人劝说下,该女子终于下车,又从对面坐车返回去上班。

(邓小姐爆料奖70元)

趁家人睡觉时 病人跳下13楼

快报讯(见习记者 王冕)昨天下午2点半左右,“轰”的一声闷响,一名男子从天而降,重重地摔在江苏省级机关医院住院部楼下的一辆轿车上,当场死亡。据了解,该男子为医院住院部13楼的一名患者。

记者赶到现场时,住院部后门出口处已被封锁,民警正在现场处理。警戒线内,一辆轿车挡风玻璃碎了一地,车顶也变形凹陷,轿车旁,一人俯趴在地上,赤着脚,已被白色被单盖住,身下一摊血迹。

据了解,该男子为医院住院部13楼六病区的一名肺癌患者,今年51岁。“当时他爬窗户动作很轻,一点声音都没有,等我们听到楼下‘轰’的一声时,已经晚了。”一位病友家属表示,当时病房的所有人,包括该男子的家属都在睡觉,因此大家都没有察觉。

一名医院工作人员表示,该男子身患肺癌已有四年,目前已是晚期。“可能不堪病痛折磨,才跳楼寻求解脱的。”目前,警方仍在对此事进行处理。

(陈先生爆料奖60元)